

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі		
1	Назва предмета закупівлі та очікувана вартість	<p>Послуги з діагностики поломок і несправностей та поточного ремонту пристроїв для друку карток «Торпан СР500», код за ДК 021:2015 – 50310000-1 (Технічне обслуговування і ремонт офісної техніки). Очікувана вартість: 411 200,00 грн. (Чотириста одинадцять тисяч двісті грн. 00 коп.), в т.ч. ПДВ – 68 533, 33 грн.</p>
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Для виготовлення бланків національного посвідчення водія, свідоцтва про реєстрацію транспортного засобу відповідно, та інших документів, що відповідно до законодавства України потребують використання спеціальних елементів захисту, територіальними сервісним центрами МВС використовуються програмно-апаратні комплекси (далі – ПАК), які складаються з цифрового принтера для ретрансферного друку Торпан СР500, цифрового дзеркального фотоапарата в комплекті з об'єктивом, пристрою для зчитування підпису, штативу та програмного забезпечення.</p> <p>На даний час виникла потреба РСЦ ГСЦ МВС у Львівській області в технічному обслуговуванні та поточному ремонту принтерів ТОРРАН СР500.</p> <p>Враховуючи викладене, наявні підстави застосування переговорної процедури закупівлі послуг з технічного обслуговування та ремонту принтерів ТОРРАН СР500 у ТОВ «КОМПАНІЯ «ТОППТЕК» відповідно до пункту 2 частини другої статті 40 Закону, а саме: якщо роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання за наявності одного з таких випадків: відсутності конкуренції з технічних причин.</p> <p>Відповідно до наданих повноважень, ТОВ «КОМПАНІЯ «ТОППТЕК» є єдиним вітчизняним виконавцем послуг з поставки, технічного обслуговування та ремонту принтерів ТОРРАН СР500, включаючи розробку та оновлення програмного забезпечення.</p>
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	<p>Очікувана вартість закупівлі сформована із розрахунку вартості послуг з ремонту і технічного обслуговування поточному ремонту принтерів ТОРРАН СР500 Замовника, (обсяг яких був взятий із попереднього аналогічного минулорічного періоду в такому самому обсязі на аналогічні послуги).</p> <p>411 200,00 грн. (Чотириста одинадцять тисяч двісті грн. 00 коп.), в т.ч. ПДВ – 68 533, 33 грн.</p>